

В прошлом в районе существовала широкая сеть учреждений культуры. Практически в каждом населенном пункте функционировал Дом культуры или клуб, библиотека. Именно в этих учреждениях юноши и девушки приобщались к вайнахскому песенному и хореографическому творчеству.

Район был одним из первых в республике, где в 60-е годы начали организовывать коллективы художественной самодеятельности. Их репертуар состоял из народных танцев, песен, при этом широко использовался вайнахский фольклор. Сводный коллектив художественной самодеятельности на протяжении многих лет становился победителями республиканских смотров художественной самодеятельности.

За большой вклад в развитие вайнахского песенного и танцевального искусства этому коллективу первому в республике было присвоено почетное звание «Народный» Ансамбль самодеятельных артистов района становится лауреатом союзных фестивалей и конкурсов. Артисты района в 80-е годы с концертной программой выезжали в страны Западной Африки.

Серьезный ущерб был нанесен объектам культуры в ходе военных действий. Полностью или частично были разрушены дома культуры, клубы, библиотеки, уничтожена материальная база, книжный фонд, реквизит.

С 2000-го года проведена большая работа по возобновлению деятельности учреждения культуры. Был восстановлен, можно сказать построен заново районный Дворец культуры, который стал первым объектом культуры восстановленным в республике.

Сегодня почти во всех домах культуры и клубах возрождены коллективы художественной самодеятельности, шесть из подтвердили свое почетное название «народный»

Учреждения и объекты культуры:

Дворец культуры – 1

Сельские дома культуры и клубы – 34

Библиотеки – 39

Школа искусств – 1

Музыкальная школа – 1

Передвижной автоклуб – 1

Занято в различных кружках и коллективах художественной самодеятельности – 2154 человек.